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Передмова 
 

Каталог картин складений відділом інформаційно-
бібліографічної роботи наукової бібліотеки ЧДІЕУ і видано з нагоди 
ювілею Тимошенко Тетяни Сергіївни – художника-оформлювача 
Чернігівського державного інституту економіки і управління. 

Видання розраховано на науковців, викладачів, студентів, 
працівників бібліотек та архівів. 

У каталозі дотримано хронологічний характер розміщення 
картин у прямій послідовності.  

 
 
 
 

Біографія 
 

Чтоб воспеть золотую зарю,  
Малахитовы сочные травы –  
Вот и я свою песню пою,  
Ради жизни, совсем не для славы!  
                                  Т. Тимошенко 

 
Є такі унікальні куточки у місті Чернігові, де гармонійно 

поєднується мальовнича краса і славетна історія української 
культури. Саме в такому місці, Рашевщині, в будинку відомого 
українського діяча культури, мецената Рашевського, народилася 
Тетяна Сергіївна Тимошенко. 

Ще з дитинства мала схильність та хист до художньої 
творчості, успадковані від свого батька, який закінчив художню 
школу, грав на музичних інструментах. Родинні гени та оточуюча 
атмосфера (мати - вчителька російської мови та літератури) 
сформували в Тетяні Сергіївні натуру, здатну витончено сприймати 
навколишній світ та бажання відтворювати його в художньо-
поетичних образах. 

Вибір творчої професії був природнім: по закінченні 
Чернігівської середньої школи № 19 навчалася у Федоскінському 
училищі мініатюрного живопису. Професійну роботу розпочала з 
1975 року художником-оформлювачем ЧВВАУЛ (Чернігівського 
вищого військового авіаційного училища льотчиків),  а з 1996 року і 
дотепер працює художником-оформлювачем Чернігівського 
державного інституту економіки і управління, де здобула 
кваліфікацію спеціаліста з менеджменту. Колеги знають Тетяну 
Сергіївну як творчу, енергійну людину, завжди усміхнену, привітну, 
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доброзичливу. Її робота помітна в усіх корпусах інституту: в 
деканатах, на кафедрах, у лабораторіях. Значний внесок 
Тимошенко Т.С. як художника в оформленні етнографічного 
музею-світлиці, що відкрився в ЧДІЕУ до дня народження            
Т.Г. Шевченка. Портрет Кобзаря, який написала і подарувала 
музею Тетяна Сергіївна, є одним із цінних його експонатів.  
Своєчасний відгук на події у житті інституту та відображення їх у 
своїх роботах - оголошеннях, плакатах, ескізах, стендах, панно 
тощо – свідчить про вагомий внесок її як члена трудового 
колективу. Всі роботи звертають на себе увагу своєю 
неповторністю та художнім смаком, адже вони виконані на 
високому професійному рівні та з любов’ю до мистецтва і людей.   

Свою професійну роботу Тимошенко Т.С. успішно поєднує з 
творчою: плідно працює на ниві живопису та поезії. З 2000 по    
2012 рік вона провела більше 30 персональних виставок своїх 
художніх робіт - у Колегіумі, у культурно-просвітніх закладах, у 
закладах середньої, професійної і вищої освіти, у лікарнях тощо. 
Кожна виставка Тетяни Сергіївни – це своєрідна вистава, в якій 
вона виступає в ролі художника і поетеси, адже розповідь про свої 
картини супроводжується поезією, і обидва види мистецтв 
гармонійно сплітаються в єдиний художньо-поетичний образ.  

Неодноразово друкувалась та здійснювала художнє 
оформлення літературного альманаху творчої інститутської студії 
«Фортуна», яка діяла в ЧДІЕУ в 1996-2005 роках під керівництвом 
відомого чернігівського літератора, професора ЧДІЕУ           
Руденка П.О. Творчим доробком Тетяни Сергіївни стала її 
авторська книга поезії та прози, що вийшла під назвою «Письмо 
незнакомки» у 2005 році.  Ця книга містить психологічні, поетичні, 
філософські та художні образи наших днів. Це видання – живий 
пульс часу. 

Відома Тетяна Сергіївна своїми творчими роботами серед 
місцевих літераторів та художників: вона є членом обласного 
об’єднання художників «Деснянська палітра» та Конгресу 
літераторів України. 

Тимошенко Т.С. увесь час у творчому пошуку: проблеми 
сучасного українського суспільства, а особливо молоді, хвилюють 
її щире серце і знаходять відтворення у її картинах та поезії.  

На сьогодні творчий доробок Тетяни Сергіївни налічує більш 
ніж 200 художніх творів, частина яких знаходиться у приватних 
колекціях України та Росії.  

За багаторічну плідну творчість та вагомий внесок у розвиток 
мистецтва Чернігівщини вона неодноразово нагороджена 
почесними дипломами та грамотами суспільних організацій міста й 
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області, але найбільша для неї винагорода – визнання тих, для 
кого вона працює.  

Тетяну Сергіївну з радістю приймають у культурно-освітніх 
та інших закладах м. Чернігова й області, тому що її творчість, 
звернена до кожного серця, збуджує і надихає, говорить про 
любов, добро і красу.   
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